

『Core Ethics』 Vol.9 正誤表

2013年4月23日公開

頁	箇所	訂正前の表記	訂正後の表記
71	第3段落 8行目	進める』ことを協会の基本方針が採択され、	進める』ことを協会の基本方針として採択され、
130	10行目	1943年暮れごろからに神谷の日記	1943年暮れごろから神谷の日記
133	1行目	番をしている軽症患者の人も【改行】 窓格子から食事を	番をしている軽症患者の人も窓格子から食事を
136	5行目	網の目から洩れたもの『生きがいについて』	網の目から洩れたものが『生きがいについて』
136	7行目	約 1200 名の病者が入園していたが常勤医師は 5 名、	約 1500 名の病者が入園していたが常勤医師は 6 名、
152	第4段落 3行目	不安定な雇用にしか就けずに来た息子が、	不安定な雇用にしか就けずに来た息子の、
157	第5段落 5行目	そのあいだ娘に言いましたよ。	このあいだ娘に言いましたよ。
157	第6段落 5行目	娘の乾いた言葉には、	娘の乾いた言葉は、